

## Уважаемые строители!

Примите поздравления от имени Правительства Новосибирской области и Законодательного Собрания Новосибирской области с профессиональным праздником — Днем строителя!

Строительная отрасль Новосибирской области занимает значительную долю в экономике региона. Приоритетными направлениями ее развития являются выполнение важнейших государственных программ обеспечения доступным жильем граждан страны, развития социальной инфраструктуры. Высокой оценки заслуживает внимание строителей к освоению новых материалов, строительных технологий. Мы видим, как преобразились наши города и села: стало больше современных комфортных зданий, жиломассивов, обустроенных всей необходимой инфраструктурой.

Новые планы реиндустриализации, создания новосибирской агломерации, комплексного развития села, которые ставят перед регионом время, требуют активного участия строителей, развития индустрии строительных материалов, увеличения темпов и объемов строительных работ. Решение этих задач не вызывает сомнения — большой коллектив строителей Новосибирской области отличает профессионализм, богатый опыт работы, высокая ответственность. Вы уже сегодня работаете по-современному, быстро, надежно, предъявляя к себе самые высокие требования. Это и обеспечивает динамичное развитие отрасли, служит гарантами исполнения масштабных программ строительства.

Спасибо вам за ваш созидательный труд! Счастья вам, здоровья и благополучия!

Удачи во всех начинаниях!

Временно исполняющий обязанности Губернатора Новосибирской области  
В.Ф. ГОРДЕЦКИЙ

Председатель Законодательного Собрания Новосибирской области  
И.Г. МОРОЗ

## Дорогие друзья!

Поздравляю вас с замечательным праздником — 90-летним юбилеем нашего родного Кочковского района!

За эти годы район прошел огромный путь, внес свой значимый вклад в богатую историю и уникальную историю Новосибирской области, и все это благодаря нашим жителям, для которых район стал общим домом, объединившим разные судьбы, характеры, поколения в единое целое. Многие из нас здесь родились, другие приехали сюда работать, создали семьи и теперь уже сами воспитывают детей и растят внуков. А потому, это наш район, наша земля, и мы по праву гордимся славными страницами его истории!

Кочковский район — Родина многих славных людей. Именами наших земляков, Героев Великой Отечественной войны, названы улицы в самых разных городах России. Мы помним все подвиги, первых колхозников, целинников, учителей, врачей, гордимся тем, что все окружающее нас создано самоотверженным трудом и упорством, умом и талантом наших жителей. И сам я с гордостью говорю, что являюсь уроженцем Кочковского района!

Искренне выражают огромную благодарность людям, живущим и работающим в нашем районе, желаю каждой семье крепкого здоровья, новых трудовых успехов, уверенности в завтрашнем дне, а нашему родному району процветания!

Ваш депутат Законодательного Собрания Новосибирской области  
Юрий ГОРЛАТЫХ

## Уважаемые кочковцы!

Поздравляю вас с замечательным праздником — 90-летием вашего района. Во все времена ваш район развивался в лучших традициях. Основой всех достижений и побед района после тяжелых 90-х годов является самоотверженный труд его жителей.

Я уверен, что вы сможете коренным образом изменить жизнь сельчан. Смотрите с оптимизмом в будущее.

Удачи, успехов в свершении намеченных планов и процветания вашему району!

Сергей БАРАННИКОВ,  
депутат Законодательного Собрания Новосибирской области

## Дорогие кочковцы!

Искренне поздравляю вас с юбилеем района. К нему вы подошли с перестройкой экономики, развитием социальной структуры. Многое удается, но еще больше предстоит сделать. Думаю, что отличным труженикам, талантливым полеводам и животноводам, учителям и медикам все по плечу.

Удачи вам в делах, благополучия в каждый дом и превращение мечты в реальность.

Денис СУББОТИН,  
депутат Законодательного Собрания Новосибирской области

## ХОРОШИЕ НОВОСТИ

### На крыши 10 миллионов

ЛЕТО — ГОРЯЧАЯ ПОРА для строителей и ремонтников. В нынешнем году для них есть много заказов в нашем районе. Благодаря тому, что вовремя были проведены подготовительные мероприятия, в бюджете отпущено достаточно средств на то, чтобы объекты были хорошо подготовлены к зиме. Так, только на ремонт крыши из областного и местного бюджетов выделено 10,6 миллиона рублей.

Новые крыши появятся на Кочковском, Жуланском и Новоцелинном детских садах, починят кровли в Кочковской Жуланской школах.

Нынче большое внимание уделено теплосбережению. Если в Букреевской школе и Кочковском детсаде вставили пластиковые окна, то в Новоцелинном и Жуланском детсадах заменят отопление. В Кочках в школе тоже запланирован ремонт части отопительной системы.

Запланированы и ведутся восстановительные работы во многих бюджетных учреждениях. Сейчас заказчики контролируют работу строителей и заставляют их побыстрее справиться с заданиями. А тот, кто нынче не попал в планы, готовят документы для следующего сезона. Активным везет больше.

### Новоцелинное Защищено

В ОЖИДАНИИ пусконаладочных работ находится только что смонтированная в Новоцелинном муниципальная котельная современного типа. К объекту жизнеобеспечения подведена электроподогрев, установлен резервный дизель-генератор. Двухконтурная котельная с увеличенным сроком эксплуатации котлов обеспечит надежным теплом учреждения социально-культурного назначения, жилые кварталы поселения.

Финансируются работы Фонда модернизации ЖКХ. С местными средствами общие затраты составили 4,8 млн руб. Считать проект завершенным можно будет после прокладки 750 метров теплотрассы. На днях объявляются новые торги. По смете это еще свыше 4,2 млн руб. Эксплуатировать производственные мощности предстоит МУП «Управляющая компания ЖКХ».

## НАШИ ГЕРОИ. ГОДЫ СПУСТЯ

### Легендарная Нина Анисимова

25 ЯНВАРЯ 2014 ГОДА вступила в год своего 90-летия легендарная (а кто в районе ее не знает?) Нина Павловна Анисимова. Сейчас она домохозяйка (живет в семье внучки Елены), а ведь всегда была заядлой активисткой. На ее счету участие в восстановлении района (1965 год), гуманная деятельность на поприще Союза Общества Красного Креста и Красного Полумесяца СССР (единственная в районе награждена юбилейной медалью в честь 50-летия этой организации), 16 депутатских удостоверений, 30 почетных грамот. Нина Павловна открывала первые в районе детские ясли в Красной Сибири, формировалась на базе детского дома Быстрохинскую больницу, ФАП в Новоцелинном и Советском. Боролась с антисанитарией и медицинским невежеством, будучи председателем местного общества Красного Креста, райкома профсоюза работников здравоохранения.

Знак Отличника здравоохранения за многолетнюю зубоврачебную деятельность. Шестнадцатилетней пичужкой Нина Ловцова успела повеселить, сопровождая эшелон с эвакуированными.

В июле 1945 года двадцатилетняя Нина по распределению попадает в Сибирь. Почти семьдесят лет она живет в Кочковском районе, став ветераном здравоохранения, ветераном труда РФ. Нина Павловна Анисимова — достойный человек своего времени, горжусь, что работала с ней несколько десятилетий.

Нина РЫМАРЬ,  
Отличник здравоохранения

### Закрепляем сценические кадры

ИВАН ТКАЧЕВ недавно перевез семью из Каргата в служебную квартиру села Кочки. Специалиста культурной сферы поманили перспективы профессионального роста, улучшения жилищных условий. Несколько месяцев он проживал в Кочковском СКО, собрав ребят в вокально-инструментальный коллектив. В сентябре Иван Сергеевич получит ставку дирижера ансамбля народных инструментов.

На коллегии Министерства культуры отметили «кочковский президент» по закреплению молодых кадров. Дирижер Ткачев стал восьмым работником сферы культуры, получившим в 2013–14 годах служебное жилье в Кочковском районе. В начале нового творческого года ожидается приезд еще нескольких специалистов. «Это прямая забота районной администрации о развитии культуры территории. Получается, что условия и возможности для будущего у нас есть», — о перспективах отрасли говорит начальник отдела культуры Владимир Борискин.

### День социальной службы

1 АВГУСТА состоялся первый выезд руководителей и специалистов по социальной работе, Центра занятости населения в село Новые Решеты для проведения «Дня социальной службы в селе».

Новорешетовцы познакомились с информацией о мерах социальной поддержки, занятости населения, социального обслуживания инвалидов, одиноких, граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В ходе его проведения также состоялась встреча с многодетными семьями, посещены семьи, требующие особого внимания, был организован прием граждан по личным вопросам, даны все необходимые консультации.

С информацией о делах в районе выступил О.Б. Чернышова — заместитель Главы администрации Кочковского района.



Н.П. Анисимова на рабочем посту. Конец 70-х годов.